

被上镜“被逝者” 真是太晦气了!

宁波陈先生:《古今大战秦俑情》竟用我妻儿照片



左为陈先生妻儿的照片,右为电视剧中出现的照片

当事人 China

在浙江宁波工作的陈先生和家人,在看中央一套热播的电视剧《古今大战秦俑情》时,猛地发现,里面有两张照片是自己妻儿的。

更让陈先生郁闷的是,一张妻儿的合影,在电视剧中被用作主人公童年跟母亲的合影。而根据剧情,主人公的母亲已经去世了。

“晦气呀!”1月24日,陈先生告诉记者,他希望能通过媒体联系剧组,让对方道歉并给予一定的经济补偿。

震惊:电视剧里看到妻儿

陈先生说,1月19日,电视里正在播放《古今大战秦俑情》31集。情节是:在自家陶瓷作坊里,主角罗开平正在做陶艺,他的女朋友正在看罗小时候和母亲的合影。根据剧情,罗的母亲已经去世。

“那两张照片只是一晃而过,但我跟妻子几乎同时喊出来,这张不是毛毛(陈先生的儿

子)4岁时的照片吗?此外,怎么还有毛毛和我妻子的照片?”

陈先生通过网站又看了一遍那集电视剧,还进行了截屏,确认自己没有看错。

陈先生说,此前,关于照片的事,没有任何人跟他们联系,剧组这是侵权。

推测:从网上相册下载的

1月24日下午,记者在某在线影视网站找到了陈先生说的《古今大战秦俑情》第31集。剧中两张相片从出现到结束的时间为36分17秒到36分22秒。

陈先生提供了自己妻儿的两张照片,记者比对后发现,确实与剧中出现的两张照片高度相似。

陈先生介绍,儿子单独拍的那张,是2009年在宁波庆安会馆对面的草地上照的。母子合拍那一组,是有一年清明节他们在老家连云港的一块麦田,用手机拍的。

陈先生还特地指出,母子合拍的那张照片,孩子的右手手腕处有白色的一圈。“那是毛毛太调皮,在公园乱跑时摔坏了手臂后打的石膏,上半部分给衣服套住了,只露出手腕

处的一小圈白色。”

先生说,他曾在一家亲子网站开博客,然后在博客的相册里上传了一些家人的照片,这两张照片也在上面。相册没设密码,谁都可以看。因此他推测,应该是剧组方面的人看到了照片,自己下载后拿去用了。

出品方:愿沟通解决

下午4点,记者联系上了《古今大战秦俑情》出品方之一的“北京时代东华文化传播有限公司”。接电话的是公司负责宣传的黄小姐,听记者说完情况,她语气中满是诧异:“还有这回事呀?!”

黄小姐表示,会跟陈先生直接沟通。一旦确认陈先生说的是事实,愿意道歉,并跟陈先生协商解决此事。

说法:剧组涉嫌侵权

浙江大衡律师事务所律师薛海静表示,如果事件确实属实,那么剧组侵犯了当事人三方面的正当权益:著作权、肖像权、名誉权。薛海静建议,陈先生可要求剧组赔礼道歉,还可以主张几千元到几万元不等的经济赔偿。综合

杂工变大亨曾坐拥20亿身家 香港地产“神童”猝死东莞

有“神童”之称的香港富商罗兆辉在内地猝死!曾在香港炒楼致富,坐拥20亿身家,烧炭自杀奇迹获救的传奇人物罗兆辉,近年转战内地图东山再起,可惜壮志未酬,1月24日下午被发现倒在东莞常平一律师楼,警方相信其死因无可疑,至于是否因心脏病猝死,抑或另有原因有待尸验。

47岁的罗近年辗转于内地发展,在广东东莞常平工作及生活,拟东山再起,可惜未能重振昔日在港“神童”本色,风光不再,24日下午突然噩耗传来,其家人悲恸不已。

消息称,罗兆辉23日晚曾和友人在常平消夜,事后返回住所,至24日下午3时许,东莞常平公安分局附近富鸿大厦一家律师楼,发现一名中年男子倒在律师楼内,公安人员接报到场调查,证实事主已告死亡,经调查后相信其死因无可疑,不排除死者

因心脏病隐疾发病猝死,将尸体送至东莞市公安法医鉴定中心,等候进一步剖验,以确定其真正死因。

死者抬离律师楼时,被人认出是“神童”罗兆辉,消息称,罗当时在律师楼内替其物业做转名手续时,突然晕倒不治,死讯瞬间传遍港粤两地,死者家人包括罗的胞弟接获通知悲恸不已,已赶赴常平,至于死者遗体是否在内地火化,有待死者家人决定。

一生充满传奇的“神童”罗兆辉,祖籍潮州,由杂工摇身一变成为楼市大亨,绯闻不绝,一场金融风暴令他由天上跌落深渊。2000年12月冬至,他更在铜锣湾一艘豪华游艇上烧炭企图自杀,但奇迹地获救生还。

罗其后转到澳门,但卷入毒品案被判缓刑,离开澳门后,曾销声匿迹一段时间。直至去年,有人发现他隐居东莞常平,虽然风光不再,但平日生活,依然离不开赌钱和女人。综合

春节宠物寄养价堪比住宾馆

一个假期花费上千元

“春节回家了,家里的两只猫怎么办?”长假将至,上海不少有返乡、出游计划的市民让家中的宠物绊住了手脚。据了解,除了将宠物放在留沪的亲戚朋友处托管,不少市民将目光转向了提供宠物寄养服务的小店及宠物店,而不少宠物店乘机涨价,甚至开出160元/天的寄养费。

“我们这里提供两种笼子,大型笼子160元/天,中型笼子120元/天,一般建议市民选择大一点的笼子,这样宠物活动空间宽敞些。”米乐布提宠物生活馆徐汇分店一店员说,“春节期间生意特别好,现在只剩两三个大型笼子可以预订了。”该店员表示,春节期间,宠物寄养的价格会比平时稍高,“平时,这两种规格的

笼子分别是120元/天和80元/天。”记者粗略算了下,如果按照大型笼子的寄养价,普通市民春节期间的宠物寄养费将要上千元。

在不少宠物论坛,记者也看到许多与宠物寄养相关的帖子。记者致电多家店家,发现不少号称提供“家庭式宠物寄养服务”的都是个人服务,有无营业执照尚不可知。

记者调查发现,相较正规宠物诊所,沪上不少私人宠物寄养价格相对便宜,每天收费15至20元左右,春节期间也不涨价,但卫生状况存在隐忧。上海市宠物行业协会有关人士提醒消费者,宠物寄养最好找正规的宠物医院,或是寄放在亲戚、朋友家。综合

高科技飞秒激光 让你摘掉眼镜过新年

——东南眼科医院飞秒激光最高优惠 2500 元

新年即将到来,近日在南京东南眼科医院迎来了近视患者激光摘眼镜高潮,不少“近视族”都想在新年到来之际,摘下沉重的眼镜,使自己形象自信大提升。东南眼科医院做出新年给力大行动,对来院近视激光手术者送出大礼包:激光近视手术患者最高可资助 2500 元。

神奇飞秒激光 假期摘镜成热门

飞秒是无刀手术治疗近视眼的一种全球迄今最先进的高科技技术。美国太空总署批准的唯一可对宇航员实施手术的新一代矫正近视手术。如今在全球多个国家推广,飞秒激光手术总量已占到全美激光眼科手术总量的60%,在香港则占到了90%。

眼下,正值寒假时期,许多学生都想在假期做一些有意义的事情,摘掉眼镜塑一个清新美丽好形象。在东南眼科医院咨询预约电话接连不断,据了解,前来东南眼科医院的患者学生占了大多数,有许多都是扎堆而来。

飞秒激光治近视 全程无刀更安全恢复更快

飞秒激光的优点表现在无刀——激光制作角膜瓣,过去,近视手术中必须进行的角膜瓣制作是用角膜板层刀进行的,如今用飞秒激光制作角膜瓣,彻底摆脱了刀片,与机械性角膜板层刀相比,飞秒用于近视其最大的优势是,它制作精确性非常高的角膜瓣厚度,而且不会发生并发症。因此,飞秒激光可以大大提高准分子激光治疗近视的手术安全性,尤其对角膜偏薄、角膜曲率变异大的近视手术病人来说是

一大福音。南京东南眼科医院在苏皖地区率先从美国引进飞秒激光设备,近来,除众多今年高考考生为选择对视力有要求的专业或为参军,每天有大量近视眼患者在东南眼科排队接受飞秒摘镜外,还有大量社会白领,尤以女性居多,还有一个非常有趣的现象是,有父子、母女、双胞胎、父女、母子同时接受飞秒摘镜现象。

激光治疗近视眼 治疗方法更全面

特别推荐飞秒激光的同时,考虑到手术患者的个体情况不同,南京东南眼科医院治疗近视的方法有多种,形成近视治疗系列,从常规激光(激光机+机械刀)到波前像差引导下激光手术(激光机+波前像差引导+机械

刀),再到全程100%无刀的飞秒激光(激光机+波前相差+飞秒激光),结合医院18道详细周密术前检查,可彻底排除不适合手术者,在东南眼科医院近视患者都能找到合适的摘镜方法。李娜

电话咨询专线:025——84852213、84855554。

大学生报亲恩替父扫街

在学校只有过节时才敢吃些荤菜

江西赣县庙前村的一名父亲,赴深圳务工10多年,如今一家4口人仍栖居在一间不足6平方米大的房内,他辛勤工作得来的收入几乎全部拿出来供养儿子上大学。他那江西农业大学的儿子,寒假的每天清晨5点便出现在了宝安沙井的街道上,在寒风中帮父亲顶班清扫大街。

小伙子干活儿很卖力

从1月23日清晨开始,宝安区沙井街道的黄埔路上出现了一个年轻人,他身穿环卫工制服,清扫路边垃圾时十分仔细认真。“那小伙子很卖力,一干就是两三个小时,中途连休息一下都没有。”黄埔路上经营五金店的阮先生说。

一问才知道,年轻人原来是黄埔路上的环卫工老刘的儿子刘小军,来替父亲顶两天班。“那你父亲去了哪里?”阮先生问。年轻人羞涩着低下了头:“我是个大大学生,为了我明年的学费,父亲这两天四处找人借钱去了。”深受感动的阮先生随后拨通了报社的热线。

“替父扫街是分内事”

24日清晨6时许,记者赶到沙井街道黄埔路,刘小军正在来回清扫垃圾。



寒风中,刘小军在认真地清扫

“第一次见到父亲在街边清理垃圾,父亲那憔悴瘦弱的背影,让我的心仿佛被什么东西扎了一下,很疼!很酸!”刘小军说起23日刚抵达深圳时见到父亲的那一幕,不由低下了头,声音发涩,眼圈发红。“也许在外人看来,我父亲很卑微,但他在我心里是很高尚、很伟大的,我替父亲扫街,本来就是分内之事。尽管家里穷,但父亲身体力行地教导我自强,不因贫困而自弃。”

在大学里过节才吃肉

“务农收入微薄,为了能让

我改变命运,父亲再累也坚持让我读大学,如今全家都到深圳打工。”看着父亲奔走求助亲戚朋友,凑齐一年约1万元的学杂费,就像在刘小军身体上剜肉。“为了少花钱,每天买了什么东西,我都会在账单里写得清清楚楚。除了吃饭之外,我还会买一些书籍,衣服一年难买一件。每月的花销控制在300多元多一点。”

为了减轻家里负担,刘小军自高中起就利用假期找工赚钱,在大学里一般专挑便宜的菜吃,只有过节时才敢要些荤菜。“我要读书,大学毕业后考研,这是我唯一的出路,能让父母为我自豪。如果考不上,我会去打工,反正要通过自己的努力,改善家里的状况。”综合